

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	KLINIKA ZA DJEČJE BOLESTI ZAGREB			
ADRESA:	Klaićeva 16; 10 000 Zagreb			
TELEFON:	01 46 00 102	FAX:	01 4826053	E-MAIL: anita.znaor@kdb.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Tijekom 2023. godine.	Klinika za dječje bolesti Zagreb Bolnica prijatelj svakom djetetu (održavati će se tijekom 2023. godine)	Obnova Klinike za dječje bolesti Zagreb nakon potresa u Zagrebu i sve veći nedostatak zdravstvenih djelatnika na tržištu rada veliki su izazovi na području organizacije bolničkog liječenja djece. Osobita pozornost posvećuje se organizaciji rada na svim razinama i primjerenom komunikaciji između djelatnika te unaprjeđenju komunikacije djelatnika s djecom odnosno njihovim roditeljima/skrbnicima.	Anita Znaor, dipl.med.techn. Gordana Bukovina, mag.med.techn.	Velika predavaonica KDBZ
Tijekom 2023. godine.	Nadzor bolničkih infekcija (predavanja i praktične vježbe održavati će se tijekom 2023. godine)	Prekomjerna upotreba antibiotika rezultirala je nastankom mikroba koji su na njih otporni. Napredak u pružanju zdravstvene skrbi učinio je populaciju osjetljivijom na infekcije povezane sa zdravstvenom skrbi. Zdravstveni djelatnici moraju trajno nastojati da ne budu prenositelji infekcije među bolesnicima i bliskim kontaktima. Prijenos u zdravstvenim ustanovama nastaje uglavnom zbog propusta u primjeni temeljnih standarda prevencije, poput higijene ruku,	Ljiljana Pilipović, mag.med.techn.	Velika predavaonica KDBZ

		pogreškama pri upotrebi osobne zaštitne opreme, neadekvatne razine redukcije mikroba na površinama i opremi koja je u kontaktu s pacijentima, a naročito u zonama povećanog rizika.		
Tijekom 2023. godine.	Podjela i primjena lijekova kod djece (predavanja i praktične vježbe održavati će se tijekom 2023. godine)	Djeca su zbog specifičnosti razvoja i fiziologije izložena puno većem riziku od grešaka u primjeni lijekova od odraslih pacijenata. Zbog sigurnosti pacijenta medicinska sestra koja primjenjuje lijek obavezna je provjeriti identitet pacijenta odnosno osigurati da lijek dobije pravo dijete, provjeriti je li to pravi lijek, pripremi pravu dozu lijeka u pravo vrijeme i primjeni ga na pravi način. Mnogi lijekovi se proizvode i pakiraju samo u dozama za odrasle. Izračunavanje i preračunavanje pedijatrijskih terapijskih doza je specifično i individualno.	Snježana Fusić, mag.med.techn. Božena Košević, dipl.med.techn.	Velika predavaonica KDBZ
Tijekom 2023. godine.	Kvaliteta i sigurnost (predavanja i seminari održavati će se tijekom 2023. godine)	Usklađen i učinkovit tijek svih procesa u bolnici rezultira kulturom u kojoj su sigurnost i kvaliteta prioriteta. Identifikacija i verifikacija pacijenta odnosno upotreba identifikacijske narukvice kod hospitaliziranih pacijenata, poštivanje prava pacijenata, sigurnost djece u bolnici te kontrola kvalitete sestrinske dokumentacije osiguravaju unapređenje procesa zdravstvene njege i pridonose boljim ishodima cjelokupne zdravstvene skrbi.	Franka Luetić, mag.med.techn. Snježana Fusić, mag.med.techn.	Velika predavaonica KDBZ

Tijekom 2023. godine.	Reanimacijski postupak kod djece (seminari, radionice i praktične vježbe održavati će se tijekom 2023. godine u malim grupama prema internom rasporedu)	Stjecanje i obnavljanje znanja o smjernicama za osnovno održavanje života u djece te stjecanje i unaprjeđenje vještina kroz praktične vježbe u malim grupama na lutkama modelima.	Mirjana Kakša, bacc.med.techn.	Velika predavaonica KDBZ
-----------------------	---	---	--------------------------------	--------------------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Snježana Fusić, mag.med.techn.
Medicinska sestre za edukaciju

RAVNATELJ USTANOVE

Prof. dr. sc. Goran Roić, dr. med.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
GLAVNA SESTRA KLINIKE ZA DJEČJE BOLESTI ZAGREB**

Anita Znaor, dipl.med.techn.
Pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo